



Pictures

Shaping Futures
Emerging Adults Transitioning from Prisons



IZDANJE #1 | 2024

PROJEKAT BROJ 101140185

DOBRODOŠLI U PROJEKAT SLIKE!



Uzbuđeni smo što možemo predstaviti bilten projekta PICTURES, prostor u kojem možete biti u toku sa našim naporima da profesionalizujemo praktičare koji rade sa odraslim osobama u nastajanju u popravnim sistemima. Akronim **PICTURES** označava "Pedagoški inkluzivni sistem obrazovanja i obuke za poboljšanje vještina međusektorskih praktičara koji rade sa maloljetnicima i odraslim osobama u nastajanju u popravnim sistemima" i obuhvata našu viziju okupljanja različitih perspektiva i stručnosti kako bismo razvili holistički pristup za odrasle osobe u nastajanju u popravnim sistemima.

Naše partnerstvo obuhvata bogatu tapiseriju 15 organizacija iz 10 zemalja (Rumunija, Portugal, Hrvatska, Sjeverna Makedonija, Italija, Grčka, Bosna i Hercegovina, Srbija, Crna Gora i Bugarska), uključujući popravne ustanove, obrazovne institucije, istraživačke organizacije i subjekte civilnog društva. Naše aktivnosti su podržane i finansirane od strane Evropske izvršne agencije za obrazovanje i kulturu Svaka sa referentnim brojem Projekat: 101140185 — SLIKE — ERASMUS-EDU- 2023-PI-ALL-INNO a koji je kofinansiran od strane Ministarstva regionalno-investicionog razvoja i saradnje sa nevladinim organizacijama-Vlade Crne Gore.



UVOD



Co-funded by
the European Union

Finansira Evropska unija. Izraženi stavovi i mišljenja su, međutim, samo stavovi i mišljenja autora i ne odražavaju nužno stavove Evropske unije ili Evropske izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni Evropska unija ni EACEA ne mogu biti odgovorni za njih.



Co-funded by Ministry of Regional Investment Development and Cooperation with Non-Governmental Organizations

Stavovi izraženi u ovoj publikaciji isključivo su odgovornost NVO Crnogorska Iskra i ne odražavaju isključivo stavove Ministarstva regionalno-investicionog razvoja i saradnje sa nevladinim organizacijama



Pictures

Shaping Futures
Emerging Adults Transitioning from Prisons

»»» PREGLED PROJEKTA

Projekat PICTURES je fokusiran na podsticanje novih, multidisciplinarnih pristupa nastavi i učenju u popravnim ustanovama, sa posebnim naglaskom na pedagogiju za odrasle u nastajanju. Razvijamo jedinstvene nastavne metode, stvaramo digitalna okruženja za učenje i uspostavljamo HUBS za popravnu pedagogiju širom Evrope. Naš cilj je da praktičare opremimo alatima koji su im potrebni za pružanje visokokvalitetnih intervencija, istovremeno olakšavajući saradnju između edukatora, poslodavaca i zainteresovanih strana civilnog društva.

Cilj nam je da izgradimo sveobuhvatan okvir. Za unapređenje popravnog obrazovanja kroz naše pažljivo osmišljene faze za tri godine od 01.02.2024 do 31.01.2027. U **Fazi kadriranja – (FRAME SLIKE)**, mi smo postavljanje temelja za razumijevanje korektivnog ekosistema. Dok prelazimo u fazu **podizanja (NIVO SLIKE)**, fokusiramo se na podizanje standardi obuke i profesionalizacije.

FAZE PROJEKTA

- **Faza kadriranja – UOKVIRITE SLIKE**
- **Faza podizanja (Nivo SLIKE)**
- **Inovativna faza (SLEDEĆE SLIKE)**
- **Faza integracije (Na SLICI)**
- **Faza deljenja (PODELITE SLIKU)**

Sa inovativnom fazom (NEKEST PICTURES), gledamo u budućnost, istražujući nove metode i strategije za efikasnu pedagogiju. U **fazi integracije (Na slici)** naglašavamo važnost uključivanja praktičara u naš okvir, osiguravajući da njihovi uvidi oblikuju naše inicijative. Konačno, u fazi **dijeljenja (SHARE THE PICTURE)**, ističemo našu posvećenost saradnji i razmjeni znanja širom Evrope, stvarajući podržavajuću zajednicu posvećenu poboljšanju ishoda rehabilitacije. Usklađivanjem sa širim ciljevima Evropske unije u pogledu socijalne inkluzije i poboljšane rehabilitacije, projekat PICTURES ne samo da se bavi potrebom tržišta rada za predviđanjem kompetencija, već i ostvaruje značajan društveni uticaj.





Pictures

Shaping Futures
Emerging Adults Transitioning from Prisons

»»» AŽURIRANJA PROJEKTA

Od pokretanja projekta PICTURES, naporno smo radili na sprovođenju ključnih aktivnosti kao dio našeg sveobuhvatnog cilja da FRAME THE PICTURES - razvijamo sveobuhvatno razumijevanje korektivnog ekosistema i pripremamo teren za budući razvoj:

- **Lokalni događaji:** Organizovali smo lokalne događaje u 10 zemalja kako bismo proširili inicijative projekta na nacionalnom nivou. Ovi događaji imali su za cilj izgradnju pozitivnog okruženja za učešće zainteresovanih strana u predstojećim aktivnostima, uključujući intervjuje, dodatne DACUM radionice i obuku.
- **Mapiranje ekosistema i angažovanje zainteresovanih strana:** Ključni fokus je identifikovanje i angažovanje različitih zainteresovanih strana uključenih u korektivnu pedagogiju - poslodavci, pružaoci stručnog obrazovanja i obuke (VET), visokoškolske ustanove (HE) i civilno društvo. Sproveli smo procjenu potreba kako bismo identifikovali vještine i znanja koja zahtijevaju korektivni praktičari, sa ciljem poboljšanja obuke i profesionalizacije u cijelom sektoru.
- **DACUM radionice:** Održane u 10 partnerskih zemalja, ove radionice su pomogle da se identifikuju osnovni zadaci, veštine i kompetencije potrebne za one koji rade sa odraslim osobama u nastajanju u popravnim sistemima. Nalazi će voditi razvoj nastavnih planova i programa zasnovanih na kompetencijama i usavršavanja prilagođenih ovim jedinstvenim potrebama.
- **Nacionalni izveštaji:** Opsežno istraživanje je završeno, što je rezultiralo nacionalnim izveštajima koji kompiliraju nalaze iz različitih metoda, kao što su intervjui, mapiranje zainteresovanih strana i analiza politike. Ovi izveštaji, dostupni na maternjem i engleskom jeziku, ubačeni su u sintezni izveštaj koji postavlja temelje za standardizaciju korektivne pedagogije širom Evrope.



Pictures

Shaping Futures
Emerging Adults Transitioning from Prisons

»»» PREDSTOJEĆE AKTIVNOSTI

Evo šta slijdi:

- Ažuriranje profesionalnih profila u sektoru pravosuđa: Identifikovaćemo i ažuriramo profesionalne profile za odrasle osobe u nastajanju u sektoru pravosuđa.
- Vebinar zainteresovanih strana: Nalazi će biti potvrđeni putem vebinara sa ključnim zainteresovanim stranama.
- Adaptacija na nivou zemlje: Profili zanimanja će biti prilagođeni specifičnim kontekstima zemlje.
- SLIKE Modeliranje ekosistema: Modeliraćemo ekosistem u skladu sa ekološkim, socijalnim i upravljačkim faktorima.
- Tabela SLIKA Kompetencije :Sveobuhvatna tabela kompetencija će se razvijati.
- Strategija korektivne pedagogije: Dostaviti ćemo strateški dokument u kojem se navode budući pravci za korektivnu pedagogiju.

»»» SPOTLIGHT: ZAŠTO PROFESIONALIZACIJA KOREKTIVNA PEDAGOGIJA JE VAŽNA

Ulaganje u obuku korektivnih praktičara je od ključnog značaja za poboljšanje ishoda rehabilitacije za odrasle osobe u nastajanju u popravnim sistemima. Profesionalizacijom ove radne snage, osiguravamo da su opremljeni znanjem i alatima potrebnim za efikasnu podršku ovim pojedincima u njihovoj reintegraciji u društvo. Projekat PICTURES fokusira se na premošćivanje praznina u trenutnim sistemima obuke, podsticanje saradnje širom Evrope i izgradnju mreže praktičara koji mogu da dele najbolje prakse i resurse.

PRATITE NAŠE PUTOVANJE

Ostanite povezani sa nama putem našeg veb **sajta**

<https://projectpictures.eu/> i društvenih medija za redovno ažuriranje projekta PICTURES, predstojećih događaja i mogućnosti da se uključite.

